

«БЕЗОПАСНОЕ КОЛЁСИКО» - профилактическое мероприятие по безопасности дорожного движения прошло в младшей группе «Колобок»

«Папа, папа, не забудь меня в кресле пристегнуть!» так называлась сказка-игра, которую организовали воспитатель Моисеева Татьяна Владимировна и практикантка БПОУ ВО «Сокольского педагогического колледжа» Григорова Олеся Александровна.

Воспитанники 3-4 лет закрепили знания по правилам дорожного движения, учились взаимодействовать друг с другом, получили представление о том, что во избежание опасности при перевозке в автомобиле родители должны сажать их в специальные кресла и пристёгивать своих детей ремнями безопасности.



«Утро начинается, город просыпается. По дорогам побежали и мотором заурчали автобусы, машины – резиновые шины...»

«Здравствуйте, я - Матрёшка! У меня большая семья и все мы друг друга бережём и защищаем. Большие матрёшки защищают маленьких. Но сегодня я приехала одна на своей машине. А вы любите кататься на машине?»



«Однажды со мной приключилась одна автомобильная история...»



«Прокати меня, водитель!»



«Послушные пассажиры!»



Игра «Светофор»





«Молодцы, ребята, мне понравилось играть с вами в игру «Это я, это я, это все мои друзья». Вы показали, что очень хорошо знаете правила поведения на улице...»



«Всем, кто любит погулять, всем, без исключения, нужно помнить, нужно знать правила движения!»



Наши любимые занятия

«Раскрась светофор»





«Сложи картинку»



